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REBALANS PRORAČUNA – oktobrska občinska seja   

Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem je v sredo, 5. oktobra 2022 zasedal na svoji 22. redni 
seji.  

Osrednja razprava cerkljanskih svetnic in svetnikov je potekala na temo rebalansa proračuna in 
vodila v soglasje občinskega sveta. 

Razlog za rebalans proračuna je predvsem zvišanje proračunske postavke za ureditev kanalizacije 
in vodovoda na Cerkljanski Dobravi, ker bo večina del opravljena že letos. Pričetek gradnje 
kanalizacije in vodovoda na Štefanji Gori je pričakovati ob koncu letošnjega leta, zato se bodo 
sredstva prenesla v prihodnje leto.  V leto 2023 se bodo prenesla tudi sredstva za širitev knjižnice 
v Petrovčevi hiši ter za ureditev novih učilnic v Osnovni šoli Davorina Jenka.  

Na podlagi višanja cen elektrike se je Občina Cerklje na Gorenjskem odločila, da namesti sončne 
elektrarne na strehe javnih stavb, to je osnovne šole, vrtca, nogometnega centra Velesovo, dela 
občinske stavbe in če bo možno še na streho Zdravstvenega doma v Cerkljah. 

Gradnja OSKRBOVANIH STANOVANJ v Cerkljah na Gorenjskem 

in izgradnja ZOBOZDRAVSTVENE AMBULANTE lepo napreduje  

Izgradnja kar 73 stanovanj za brezskrbno in samostojno starost v Cerkljah na Gorenjskem, 

natančneje pri socialno varstvenem zavodu Taber v Šmartnem pri Cerkljah lepo napreduje.  

Stanovanja so zasnovana po najsodobnejših standardih in prilagojena starejšim osebam, tudi 

tistim na invalidskih vozičkih. Dostop do stanovanj bo varen in možen tudi z dvigalom. Parkirni 

prostori bodo urejeni tako za lastnike stanovanj, kot za obiske v bližini. Po subvencioniranih cenah 

bodo lastnikom stanovanj na voljo tudi storitve sosednjega doma upokojencev kot na primer 

dostava toplih obrokov, pranje in likanje, gospodinjske pomoči, osebne storitve in ostalo. Klic za 

varnost in pomoč bo lastnikom stanovanj na voljo celih 24 ur. 
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Informacije o oskrbovanih stanovanjih Taber so vam na voljo na povezavi 

 https://www.prvahisa.si/sl/stanovanja-taber/.  

Sočasno pa pri socialnovarstvenem Domu Taber poteka tudi izgradnja zobozdravstvene 

ambulante, ki tudi poteka po terminskem načrtu.  

Občina Cerklje na Gorenjskem pa namerava na osrednjem travniku pred domom urediti tudi park, 

namenjen relaksaciji stanovalcev. Foto: Janez Kuhar  
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NOVO - VARUHOV KOTIČEK  

 

Na spletni strani Občine Cerklje na Gorenjskem je od konca meseca oktobra 2022 dalje na voljo 
rubrika Varuhov kotiček. 

Če menite, da so vam kršene pravice, ste se znašli v stiski ali pa imate težave pri iskanju 
odgovorov oziroma pojasnil različnih institucij ali organov, se lahko kadarkoli obrnete na Varuha 
človekovih pravic. Na voljo so vam preko brezplačne telefonske številke 080 15 30, elektronskega 
naslova info@varuh-rs.si, lahko pa jim tudi pišete na naslov Varuh človekovih pravic, Dunajska 
56, 1000 Ljubljana.  

V pomoč so vam pripravili obrazec za vložitev pobude, ki ga lahko dobite v Varuhovem kotičku 
na občini, na spletni strani občine ali na spletni strani Varuha človekovih pravic. Vsi njihovi 
postopki so zaupni in brezplačni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VARUH ČLOVEKOVIH PRAVIC V CERKLJAH NA GORENJSKEM 

Varuh človekovih pravic Peter Svetina bo v sredo, 9. novembra, 
posloval v občini Cerklje na Gorenjskem, kjer bo s sodelavci na 
voljo občankam in občanom pri uveljavljanju njihovih pravic. 

Vsi, ki ocenjujejo, da so jim kršene pravice in se želijo o tem 
pogovoriti, lahko do vključno 4. novembra pokličejo na telefonsko 
številko 030 720 225 in se dogovorijo za osebni pogovor. 
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PGD Cerklje - DAN ODPRTIH VRAT   

V letu, ko Prostovoljno gasilsko društvo Cerklje na Gorenjskem (PGD) praznuje 130 - letnico 
delovanja in mesecu požarne varnosti, so v soboto,  22. oktobra 2022, v Cerkljah pripravili Dan 
odprtih vrat. Kljub deževnemu vremenu je bil obisk dober, je povedal Primož Močnik, predsednik 
PGD Cerklje. Med gosti na predstavitvi sta bila prisotna tudi župan Občine Cerklje na Gorenjskem 
Franc Čebulj in predsednik Gasilske zveze Cerklje Blaž Kaplenik. 

Gasilci so na ogled postavili vseh pet gasilskih vozil in opremo, s katero ob neljubih dogodkih 
priskočijo na pomoč. Predstavili so delo prvih posredovalcev, temeljne postopke oživljanja ter 
uporabo defibrilatorja. Prikazali so gašenje začetnih požarov in maščobne eksplozije, pri tem pa 
so udeležence opozorili, naj gorečega olja na štedilniku ne gasijo z vodo. 

Veliko pozornosti obiskovalcev je bilo deležno posredovanje ob prometni nesreči, pri kateri so 
cerkljanski gasilci sodelovali s GARS Kranj in ekipo Nujne medicinske pomoči Kranj (NMP Kranj). 
Prikazali so tudi pomoč prvih posredovalcev oboleli osebi in posredovanje ob požaru v 
stanovanjski stavbi ter reševanje poškodovanega delavca s strehe s pomočjo vrvne tehnike in s 
teleskopskim dvigalom oziroma avtolestvijo. Več krajanov je na pregled in servisiranje prineslo 
gasilnike. 

Za najmlajše obiskovalce pa so zaradi slabega vremena pripravili v treh garažah gasilski poligon 
ter napihljivo gusarsko ladjo, pred garažami pa so pripravili na ogled opremo, ki jo gasilci 
potrebujejo ob različnih posredovanjih, za najbolj pogumne pa so organizirali tudi dvig s  

 

teleskopskim dvigalom na 34 metrov višine, nam je povedal poveljnik PGD Cerklje Jan Kožuh. 
Besedilo: Janez Kuhar, Foto: Janez Kuhar in Arhiv PGD Cerklje   
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ODKRITJE IN BLAGOSLOVITEV SPOMINSKE PLOŠČE OB 220. 

OBLETNICI ROJSTVA MATEVŽA RAVNIKARJA POŽENČANA  

  
Kulturni klub Liberius vas v sodelovanju s člani KD Pod Stražo in z Vaško skupnostjo Poženik 
vljudno vabi k odkritju in blagoslovitvi spominske plošče ob 220. obletnici rojstva Matevža 
Ravnikarja Poženčana, v nedeljo, 30. oktobra 2022, ob 15.00, pr" Hvačarju, v naselju Poženik 21, 
4207 Cerklje na Gorenjskem.  
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